## 阳普医疗科技股份有限公司

## 关于全资子公司变更名称暨完成工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整、没有 虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

为更加契合阳普医疗科技股份有限公司(以下简称"公司")战略发展规划, 增强公司智慧医疗业务品牌优势,公司全资子公司广州惠侨计算机科技有限公司 结合自身经营管理的需要,对其企业名称进行了变更,相关工商变更登记手续已 办理完毕,并取得了广州市黄埔区市场监督管理局换发的《营业执照》,主要情 况如下:

### 一、变更事项

原企业名称:广州惠侨计算机科技有限公司

现企业名称:广东阳普智慧医疗信息科技有限公司

#### 二、变更后的工商登记基本情况

- 1、公司名称:广东阳普智慧医疗信息科技有限公司
- 2、统一社会信用代码: 914401017219303123
- 3、企业类型:有限责任公司(法人独资)
- 4、法定代表人:邓冠华
- 5、成立日期: 2000年4月5日
- 6、注册资本: 壹仟万元(人民币)
- 7、住所:广州市黄埔区科学城开源大道 102 号 620 房
- 8、经营范围: 计算机技术开发、技术服务: 软件开发: 计算机批发: 计算 机零配件批发; 计算机零售; 计算机零配件零售; 商品批发贸易(许可审批类商 品除外);商品零售贸易(许可审批类商品除外);信息技术咨询服务;信息系 统集成服务:数据处理和存储服务。
  - 9、登记机关:广州市黄埔区市场监督管理局

10、发证日期: 2023年1月4日

# 三、备查文件

1、广东阳普智慧医疗信息科技有限公司《营业执照》。

特此公告。

阳普医疗科技股份有限公司董事会 2023年1月9日